



Это один из наиболее ярких сериалов Голливуда, комедия в стиле черного (врачебного) юмора, высмеивающая военщину и авторитаризм. Второе название сериала – «МЭШ» от сокращенной английской аббревиатуры. Режиссер, снявший фильм – Роберт Олтмэн.

В фильме описана жизнь военного полевого госпиталя во время войны в Корее. Сюжетная линия разбита на серию эпизодов о шутках и розыгрышах служащих госпиталя, их ежедневной работе, связанной со спасением жизни раненных. Большое внимание к картине вызвала вольная трактовка службы в армии – невыполнение приказов, фривольное обращение с наркотическими средствами наряду с верой в бога и патриотизмом. Это сочетание принесло картине такие международные премии как «Золотая пальмовая ветвь» и «Оскар».

Главные действующие персонажи сериала – капитаны Пирс (прозвище «Ястребиный Глаз») и Форрест (прозвище «Дюк»), врачи хирурги, демонстрирующие пренебрежение уставом и армейским распорядком. Кроме того присутствуют дополнительные персонажи: хирург Макинтайр, по прозвищу «Ловец»; майор Халиган, по прозвищу «Горячие губки»; хирург Бернс – двуличный человек, изображающий из себя глубоко верующего и другие не менее многогранные и колоритные персонажи, придающие фильму незабываемый почерк.